



辞别恩师母校，踏上崭新征程

济宁市运河实验中学举行2019届毕业典礼



教师代表手捧鲜花，接受学生们的掌声。

本报济宁6月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 张海燕 史小玉) 时光荏苒，同学们的盈盈笑语在运河实验中学校园中回荡，终究还是到了离别的时刻。6月13日上午，济宁市运河实验中学举行了2019届毕业典礼，学校领导、教师代表、464名毕业生、家长代表共同见证了这一难忘的时刻。

在庄严的国歌声中，毕业典礼正式拉开序幕。“同学们，四年来，你们努力学习，奋发努力，完善了人格，丰富了知识，锻炼了体能，增长了才干，度过了人生最美好、最关键、

也是最难忘的时期。”济宁市运河实验中学校长卢惠林叮嘱大家：初中毕业只是在漫漫人生路上的一个驿站，以后还有更广阔的天地任由你们驰骋，还有更美好的前程期待你们拓展，“稍作休憩，你们又要风雨兼程，因为你们的目标是地平线。”

随后，张广国老师作为班主任代表，说出了“老班儿”们的心声，真挚的话语和热切的期盼让所有同学动容、不舍；李琼雯老师作为教师代表对学生们提出了殷切希望。学生家长代表表达了对老师们的

谢意和见证孩子成长的喜悦。初四一班的谢明琦作为学生代表发言，她真诚地表达了对老师辛勤培育的感激之情、对母校依依不舍的留恋之情、对美好未来的向往，道出了2019级全体毕业生的心声。

当学生们把美丽的鲜花献给他们最可敬可爱的老师们时，台下掌声雷动，幸福的笑容绽放在老师们的脸庞，会场气氛达到高潮。伴随着会场大屏幕上播放的纪念册视频，济宁市运河实验中学2019届毕业典礼在温馨和感动中圆满结束。

用梦想和坚持致敬青春

济宁市第七中学举行2019届毕业典礼

本报济宁6月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 褚复航 王娜) 6月18日上午，济宁七中2019届毕业生毕业典礼在学校体育馆隆重举行。300余名2019届毕业生、部分学生家长、校领导以及初四年级全体教师参加了本次典礼。

伴随着舒缓悠扬的音乐，学生入场，毕业典礼在庄严肃穆的国歌声中拉开了序幕。毕业生代表范欣然同学声情并茂地诉说着对母校的不舍，感谢母校的培育和教导，引起了全体毕业生的强

烈共鸣；家长代表发言，感谢老师们的辛勤付出，感谢济宁七中创造的良好教育教学环境；教师代表周灿老师给同学们送上了美好的祝福，并和大家一起憧憬未来。

随后，六位班主任走上台为初四全体毕业生致临别寄语；随着李忠娟老师的一曲“长大后我就成了你”，全体初四教师走上台，接受学生敬献的鲜花，并接受学生的致敬和感恩。在接下来的节目汇演中，初中毕业生带来的爵士舞、相声《你是一哥》和歌曲

《Time》，充分展示了毕业生的风采，同时又表达了对学校的感激和初中生活的留恋。

济宁七中校长冯昌平在致辞中向毕业生们提出了殷切希望，他希望全体同学坚定信念，明确努力的方向，以最好的成绩来报答老师和家长们，实现四年来努力追求的理想。毕业典礼在初四全体教师《祝你一路顺风》的歌声中圆满落幕。当毕业生跨过彩虹门时，留影、签名、拥抱，所有的美好瞬间都在那一刻定格，为同学们的四年初中生涯画上了圆满的句号。

校园快讯

济宁市实验初中 开展师德师风承诺宣誓及签名活动

本报济宁6月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 宋丹) 为进一步加强学校师德师风建设，强化教师文明从教、廉洁从教，提升教师队伍的整体素质，6月17日下午，济宁市实验初中组织全体教师开展师德师风承诺宣誓及签名活动。

活动上，济宁市实验初中副校长王伟组织全体教职工学习《济宁市实验初中师德师风承诺书》中的各项内容，并发表了动员讲话。要求全体教

职工践行誓言，信守规范，履行承诺，把誓言内化为自觉行动，以实际行动维护教师的良好社会形象，做人民满意的教师，严禁有偿补课，严禁有偿办班，违规推销教辅资料，要求全体教职工把全部精力和满腔热情献给光荣的教育事业。随后，全体教师在教师代表的带领下，庄严地举起右手，宣读了《济宁市实验初中师德师风誓词》，并郑重地在承诺书上签上自己的名字。

济宁市霍家街小学 推进安全风险防控体系建设

本报济宁6月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 李芳) 为准确把握学校风险隐患，有针对性地做好排查化解工作，6月12日，济宁市霍家街小学召开推进安全风险防控体系建设暨2019年学校“安全生产月”活动启动仪式。

根据实施方案要求，霍家街小学成立了风险排查防控领导小组。建立分工到个人的风险排查防控台账制度，规范风险排查防控流程，建立健全

保障机制，实行校长负责制，完善学校风险排查防控领导工作机构，层层签订安全责任书，加强校内日常管理，做到职责明确、到岗到人、全面覆盖、全时监管、管理有效。学校防范化解重大风险、维护学校安全稳定工作是重中之重，通过此次启动仪式，要求全体教师共同维护校园安全，齐心协力共创安全文明校园，使校园安全工作再上一个新台阶。

任城区小学语文青年教师技能培训 在永丰街中心小学举行

本报济宁6月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 徐琪 巩庆红) 6月18日上午，任城区小学语文青年教师技能培训活动在济宁市永丰街中心小学五楼阶梯教室举行。济宁市东门大街小学教师李丽、济宁市实验小学教师朱文红、济宁市二十里铺中心小学教师马秀涛、济宁市永丰街中心小学教师顾璇四位骨干教师围绕新课程标准，分别从三个学段的教

学目标和教学建议着手，进行了深入浅出的解读。

四位老师对课标精彩的解读，引来了全场热烈的掌声，任城区第一教研室刘光芬老师对本次活动进行了总结。本次活动给青年教师带来了新的思考和启迪，拓宽了青年教师的教学思路，促进了任城区小学语文青年教师课堂教学技能和专业素养的提升，为下一步的教学工作指明了方向。

微山县微山岛镇中心小学 环保记心中，共建新家园

本报济宁6月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 时红蕾) 为加强保护环境资源宣传，增强青少年爱护环境意识，营造良好的生态环境司法保障氛围，近日，微山岛镇中心小学邀请县人民法院相关人员，共同开展环保普法宣传系列活动。

活动中，该县法院相关人员组织学生观看环保专题展板，向学生、渔民及游客宣传环境资源保护的相关法律法规，介绍微山

法院环境资源审判法庭基本情况及案件审理情况，并向湖区师生及群众发放环保宣传册。法官带领同学们登上“公正号”审判船，共同观看了《法治天下》栏目组制作的“非法捕捞水产品”案的视频光盘；还结合环境资源审判中常见的刑事案件，对同学们进行了普法教育，引导孩子们努力学习环保科学知识，主动增强环保意识，努力为节能环保“多尽一份心，多出一份力”。

凝聚青春正能量，携手共创文明城

共青团曲阜市委举行主题活动暨青联委员座谈会

本报济宁6月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 朱菲) 6月13日，为充分发挥曲阜各级青联委员力量，进一步助力全国文明城市创建，共青团曲阜市委举办“凝聚青春正能量·携手共创文明城”主题活动暨青联委员座谈会。曲阜市各级青联委员、部分优秀青年代表等10余人参加会议。

会议首先强调了当前曲阜创建全国文明城市形势、任务以及进展情况，同时就团市委在凝聚团员青年进行全国文明城市创建中发挥的组织和引导作用进行了简单介绍。随后，各级青联委员紧密围绕“创文工作”进行互动交流，畅谈当前我市创建全国文明城市的建议和理想。

会议号召青联委员在创文工作中进一步发挥模范带头作用，进一步增强青联组织的凝聚力和战斗力。同时，聚焦团市委工作，坚持“聚焦、融合、务实、创新”的基本思路，聚焦“围绕中心、服务大局”，融合各种社会资源、社会力量，创新共青团工作方式方法，推动新时代团的工作上新台阶。